

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat képviselő-testületének  
2021. július 27. napján 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

**Az ülés helye:** Pilisjászfalu Község önkormányzati hivatala tanácsterem

### **Az ülésen megjelentek:**

a képviselő-testület tagjai:

Borsó András	alpolgármester
Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné	képviselő
Gáspár Tünde	képviselő
Szántó Vilmos	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Geréb Tünde	jegyző
Papp Kálmánné	jegyzőkönyvvezető

**Borsó András alpolgármester** megnyitja az ülést. Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes. Elmondja mivel 24 órán belül módosítottuk az ülés időpontját, ez azért történt mivel a határidő szűkös, és mivel ez a település érdekében történik, szavazásra teszem fel, hogy elfogadja a képviselő-testület azt, hogy megváltoztattuk az időpontot.

*(A módosításra okot adó levelezés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

*A javaslatot a képviselő-testület 3 igen 0 tartózkodás és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:*

### **Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2020. (VII. 27.) önkormányzati határozata az ülés időpontjának megváltoztatásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az ülés időpontjának 24 órán belüli megváltoztatását.

felelős: alpolgármester  
határidő: azonnal

**Borsó András alpolgármester:** Ismerteti a tervezett napirendi pontot, a kiküldött napirendi pontokhoz szeretné még az U.B.M. csoporttal kötött ajándékozási szerződés felbontásának kezdeményezését felvenni, ennek megfelelően teszi fel szavazásra a napirendi pontok elfogadását

Elfogadott napirendi pontok:

1. Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása
2. Ajándékozási szerződés felbontásának kezdeményezése, megállapodás tervezet elfogadása

*Az ülés napirendjét a képviselő-testület 3 igen 0 tartózkodás és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza.*

**Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2020. (VII. 27.) önkormányzati határozata  
az ülés napirendjéről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét a kiküldött meghívóban szerepeltetettek szerint és az utólag megküldött anyag szerinti kiegészítéssel elfogadja.

felelős: alpolgármester  
határidő: azonnal

**1. Napirendi pont: Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása**

**Borsó András alpolgármester:** Megkérdezi a jelenlévőket, hogy az előterjesztésben megküldött anyaghoz van-e valakinek hozzászólása javaslata?

**Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő:** Miután nemmel szavaztam az időpont módosításra, azt a gesztust megtettem, hogy eljöttem az ülésre, de változatlanul fenn tartom, hogy ez így jogszabálysértő. Maximálisan támogatom a pályázati lehetőséget. Nem értek viszont azzal egyet, ha a teljes összeg pályázatára kerüljön sor, mert nincs szinkronban ez a bizonyos előterjesztés a felhasználás és az elszámolás szisztémájával. A pályázati anyag beadási ideje 2021. szeptember 30-a., miért nem lehetett adott esetben egy rendes testületi ülésen ezt megtárgyalni.

**Geréb Tünde jegyző:** Pilisjászfalu helyzete nem jó, kinyomtattam a ma reggeli képét a számláknak, nagyon pozitív mérleget mutat a tekintetben, hogy mennyi likvid tőkéje van a mai reggel Pilisjászfalunak. Ha figyelembe vesszük, hogy ezzel szemben mennyi tartozása van, akkor már is azt láthatjuk, hogy nincs annyi pénze Pilisjászfalunak, mint amennyi tartozása van. Ha a Képviselő testület úgy döntene, hogy fizessünk ki minden tartozást akkor a működőképességét nem tudná megőrizni. A pályázat benyújtására azért tettük a javaslatot, mert amennyiben, pozitív elbírálásban részesül a pályázat teljes vagy valamely részeleme, azt ugye 3 hónapon belül kifizetve a továbbiakban az arra fordítandó pénz megmaradna az önkormányzatnál. Az egész előterjesztésnek az volt a célja, hogy az első kifizetés előtt legyen meg a döntés arról, hogy a pályázat benyújtható, mert amennyiben a pályázat benyújtásakor

szereplő összeget tüntetjük fel, pozitív elbírálás során azt adják oda támogatási összegként. Ha ezzel a döntéssel megvárjuk a szeptemberi testületi ülést, akkor az addig kifizetett összegek vonatkozásában nem tudnánk benyújtani a támogatási igényt, hanem jóval alacsonyabbra. Azt gondolom, hogy Pilisjászfalu helyzete az, ami ki alakult az elmúlt években és az, ami két éve zajlik, nem engedi meg nekünk, legalábbis nekem, hogy ne biztosítsam a lehetőséget arra, hogy most még az első kifizetések előtt megpróbáljuk benyújtani a pályázatot, mert ennél nagyobb összeget nem tudnánk igényelni, mint amit most tudunk.

**Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő:** Ha teljes összeget megnyeri az önkormányzat, akkor nyilvánvaló, hogy valamilyen módon dönteni kell, hogy a megpályázott összeget természetesen csak a pályázatban szereplő tételekre lehet felhasználni.

**Geréb Tünde jegyző:** Amennyiben a pályázatban szereplő összeget megadják, kötelesek vagyunk arra költeni, vagy vissza kell fizetni, ha azt mondja a támogató, hogy visszafizeti a NAV-nak fennálló tartozást a település helyett, akkor azt 90 napon belül az át lesz utalva a NAV-nak egy összegben, és akkor a további négy évben fennálló részletfizetési kötelezettségeket egy összegben teljesíthetjük.

**Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő:** Most is mondom, hogy ez az előterjesztés szerintem nem úgy tökéletes, ahogy adott esetben kéne.

**Geréb Tünde jegyző:** Nem tud tökéletes lenni, de azt javaslom megfontolásra, hogy nagyon pozitív elbírálás esetén, a fennálló kötelezettség kifizethető, és lesz egy nagyon nagy előnye Pilisjászfalunak, hogy a jövőben az ebből a kötelezettségből eredő összeget nem erre kell fordítania. Mondhatja azt októberben, amikor újra tárgyaljuk az adórendeletet, hogy a lakosság számára még sem egy ilyen szigorú adórendeletet fog kiadni, hanem egy sokkal enyhébbet. Én arra kérek benneteket, hogy a döntés előtt rendszerben gondolkodjatok és fontoljátok meg, hogy milyen előnye lehet ebből a településnek összességében. Nem megpróbálni sokkal nagyobb veszteség lehet, mint ha megpróbáljuk és nem sikerül.

**Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő:** Tökéletesen egyet értek azzal, hogy pályázzunk és a továbbiakban is pályázzunk.

**Geréb Tünde jegyző:** Még egy pontosítást szeretnék tenni, mert az előterjesztésben én szerepeltettem három összeget, amit mindenképpen úgy éreztem, hogy tudunk szerepeltetni a pályázatban. Ez egy gondolatébresztő szám.

Nem biztos, hogy ez lesz a végleges összeg. Amikor leülünk a pályázat adatlapján kitölteni, akkor derül ki, hogy pontosan mely tartozást tudjuk szerepeltetni benne. Pl. itt van a 2020 évi beszámoló szerinti visszafizetendő összeg, ezzel még bővíthető az igény. Ezért nincs a határozati javaslat szövegébe összeg írva, mert előre nem tudjuk, hogy milyen összegre lehet véglegesen benyújtani. Utólag tudok tájékoztatást adni arról, hogy milyen összeg került be a pályázatba véglegesen.

**Borsó András alpolgármester** mivel több hozzászólás nem volt szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A határozatot a képviselő-testület 4 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza.*

**Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2021. (VII. 27.) önkormányzati határozata  
a rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. pont Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében – vissza nem térítendő – támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztérium és a Pénzügyminisztérium által, az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati felhívásra.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Polgármester jogosult az igénylés tartalmának teljeskörű meghatározására, az igényléshez kapcsolódó szükséges nyilatkozatok teljeskörű megtételére, esetleges hiánypótlás teljesítésére

felelős: polgármester

határidő: azonnal

**2. Napirendi pont: Az Ajándékozási szerződés felbontásának kezdeményezése, megállapodás tervezet elfogadása**

*(A tervezet kiküldésének levelezése a megállapodás tervezet és az eredeti szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Borsó András alpolgármester:** Átadta a szót Geréb Tünde jegyző asszonynak.

**Geréb Tünde jegyző:** Elmondja, hogy a megkeresés a meghívó kiküldése után érkezett e-mailben.

**Szántó Vilmos képviselő:** Úgy gondolom, hogy ez egy vállalt kötelezettség volt és mivel nem teljesítettük, amit vállaltunk, a szerződésben le van írva, hogy akkor vissza jár a telek. Számomra egyértelmű.

Mivel több hozzászólás nem volt Borsó András alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A határozatot a képviselő-testület 4 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza.*



**Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
14/2021. (VII. 27.) önkormányzati határozata  
az ajándékozási szerződés felbontására tett javaslatról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megállapodás tervezetét elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

felelős: polgármester  
határidő: azonnal

*Kérdés észrevétel nem volt, az alpolgármester az ülést 8 óra 25 perckor berekesztette.*

  
Borsó András  
alpolgármester



  
Geréb Tünde  
jegyző

Pilisjászfalu, 2021. július 27.